因数与倍数复习

猜一猜：电话号码是15A5BCDEFG5

A是2和3的积；

B是6的因数的个数；

C是最小的自然数；

D是9的最小倍数；

E是10以内最大的偶数；

F既是7的倍数又是7的因数；

G是最小的奇数与最小的合数之和。

电话号码为：_________________________________

练习：比一比，看谁找的又准又快：
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    哪些数是2的倍数：（                             ）

    哪些数是5的倍数：（                             ）

    哪些数是3的倍数：（                             ）

（一）判断对错：并说明你的理由。

1.个位上是3、6、9的数都是3的倍数      （   ）

2.一个自然数越大，它的因数个数就越多。  （   ） 

3.一个数的倍数一定比它的因数大。        （   ）

4.所有奇数都是质数，所有合数都是偶数    （   ）      

（二）选择最佳答案:说明理由

1.1是（  ），4是（  ）。 

A素数     B合数    C奇数     D偶数

2.若n表示任意非0自然数，那么偶数为（  ）。
A 2n+1    B n+2    C n+1     D 2n

变式：三个连续偶数的和是186，这三个偶数是（   ）、(   ）、（    ）。

（三）火眼金睛：你能填出正确答案吗？(说出想法）

1.猜一猜，谁是与众不同的数，并说说理由。

（1）1，3，5，8，11．

（2）4，16，27，28，11．

（3）11，13，5，21，23．

2.填质数： (说出想法）

 24 =（    ）＋（   ）=（    ）＋（    ）=（    ）＋（   ）

3.如果275□4是3的倍数，那么□里最小能填（    ），最大能填（     ）。

4.同时是2和5倍数的数，最小两位数是（    ），最大两位数是（   ）。

5.一个最小的三位数，既是2的倍数，又是3的倍数，又有因数5，这个数是（   ）。

6.用0、5、6、7这四个数字，组成是5的倍数的最大三位数是（   ），组成一个是3的倍数的最小三位数是（   ）。

（四）应用生活，解决问题

一筐苹果，3个一拿，4个一拿，5个一拿都正好拿完而没有剩余，这筐苹果最少应有多少个？

（五）拓展练习：

下面我们猜个电话号码吧。

第一位数字既不是素数也不是合数，第二位数字是所有自然数的因数，第三位数字是10以内3的最大的倍数。

你是怎么想的？这是什么电话号码？你能设计这样的谜让同学们猜一猜吗？

